

PORTARIA №. 22/2019.

O Presidente da Câmara Municipal de Alto Taquari, Estado de Mato Grosso, Senhor LEANDRO ALVES ALMEIDA, no uso de suas atribuições legais:

Considerando, as festividades do final de ano, e, diante do recesso parlamentar;

## RESOLVE:

Art. 1º - Fica suspenso o expediente externo e interno da Câmara Municipal de Alto Taquari (MT), nos dias 02, 03, e 04 de Dezembro de 2019.

Art. 2º - Em caso de necessidade de protocolo, de algum documento no poder legislativo, nos dias de regime de Plantão, contatar os servidores nos seguintes telefones:

- Clari Aparecida Onghero 66.9.9962.6467
- Lucia Aurea de Souza Maciel 66.9.9962.1429
- João Paulo Fideles 66 9.9981 9209

Art. 3º - Presente portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se, e

Dê ciência ao poder executivo.

Alto Taquari- MT, 02 de Janeiro de 2019.

LEANDRO ALVES ALMEIDA

Presidente da Câmara Municipal

2019/2020

Publicada em \_\_\_\_/\_\_\_/\_\_\_

DECRETO LEGISLATIVO N.º 122/2019

"Dispõe sobre a nomeação de ASSESSOR DE COMUNICAÇÃO E TECNOLOGIA e dá outras providências".

O Presidente da Câmara Municipal de Alto Taquari, Estado de Mato Grosso, LEANDRO ALVES ALMEIDA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas por lei, etc.

## DECRETA:

Artigo 1º - Fica nomeado para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor de Comunicação e Tecnologia o Sr. JOÃO PAULO FIDELIS, CPF/MF - 041.684.229-17, nos termos da Lei Municipal n.º 237/2000, com as alterações introduzidas pela lei n.º 927/2017.

Artigo 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Artigo 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Alto Taguari (MT), 02 de Janeiro de 2019.

Leandro Alves Almeida

Presidente da Câmara Municipal

DECRETO LEGISLATIVO N.º 123/2019

"Dispõe sobre a nomeação de COORDENADOR FINANCEIRO e dá outras providências".

O Presidente da Câmara Municipal de Alto Taquari, Estado de Mato Grosso, LEANDRO ALVES ALMEIDA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas por lei, etc.

## DECRETA:

Artigo 1º - Fica nomeado para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Coordenador Financeiro o Sr. GIRLEI DOS SANTOS FERREIRA, CPF/MF - 374.441.239-34, nos termos da Lei Municipal n.º 237/2000, com as alterações introduzidas pela lei n.º 927/2017.

Artigo 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Artigo 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Alto Taquari (MT), 02 de Janeiro de 2019.

Leandro Alves Almeida

Presidente da Câmara Municipal

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 45028cd3

Consulte a autenticidade do código acima emhttps://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar